

“如果给您的通行带来不便,请体谅果农的艰辛和不易”

城管挂横幅为小贩“求情”



城管悬挂的“求情”条幅。本报记者 刘洁 摄

本报威海7月16日讯
(记者 刘洁 实习生

徐淑芝)“市民朋友,这里免费设置了无花果售卖摊点群,如果给您的通行带来不便,请体谅果农的艰辛和不易。”16日上午,威海城管执法二大队三中队的多名城管队员在戚家夼路的一侧挂起一条长约8米的大横幅,代表在这里销售无花果的果农摊贩向行人“讲情”,从而避免这些摊贩与行人发生冲突。

16日上午10点,记者在戚家夼路看到有10多家无花果摊贩正在街边售卖无花果,而他们身后就是城管队员为他们悬挂的“求情”条幅,上面写有“市民朋友,这里免费设置了无花果售卖摊点群,如果给您的通行带来不便,请体谅果农的艰辛和不易”,落款为“执法局

二大队”。记者看到,这个横幅长约8米,蓝底红字,非常显眼。行人们走到这个地方,总会放慢脚步稍微看一眼内容,有的也就顺便买几斤无花果带走,因此摊贩们的生意很是不错。

“以前卖个果子,只能和城管打‘游击’,整天提心吊胆的。现在可以安心卖果子了,不但不用躲城管了,他们还给咱设置了临时的固定摊点,打上了这么显眼的横幅,可算帮了大忙啦!”谈起城管挂的“求情”条幅,在场售卖无花果的摊贩张贵凤笑得合不拢嘴。家住泊于镇海西村的张贵凤告诉记者,他们村大多数人都种了无花果,基本都在两亩左右。由于无花果集中收购的价格太低,很多村民就选择推车、拎筐沿街零售。以每天卖掉50斤无花果计算,零

售要比集中出售多收入100块钱。

威海城管执法二大队三中队队长刘涛告诉记者,城管的职责就是维护城市的文明和卫生,清除城市不文明现象,但果农们大热天的出来卖水果也不容易,所以他们一直在竭力寻找两全的方法去解决这之间的矛盾。之所以选择戚家夼路这个地方作为临时摊点群,也是出于果农利益决定的,这里东临大福源,西面是一个大市场,早市和晚市都在同一个地方,人口密集,较为繁华,有利于果农的销售。

目前销售的无花果是春果,产量和摊贩都较少,所以设置了一处摊点群。等到秋果上市后,根据实际需要,城管还计划多设一些这样的摊点,方便摊贩和果农。

徒弟抢走客户 师傅心生怨恨

多次指使人进行报复,又是纵火又是打砸

本报威海7月16日讯
(见习记者 李孟霏 通讯员 于东方)家住荣成市港西镇的庄某自春节以来,频频遭受人身攻击,6月初,庄某向荣成市公安局刑侦大队报了警,民警经过近一个月的缜密侦查。近日,成功打掉一个涉嫌故意伤害、寻衅滋事、故意毁坏的犯罪团伙,团伙成员张某、邓某、曲某、王某(女,系张某前妻)被抓获归案。

屡遭暗害

小厂长得罪了谁?

2012年6月9日8时许,荣成市港西镇港西村北的小庄机械厂仓库于6月8日晚被人纵火,停放在仓库内的五菱面包车大部分被烧毁,损失10000余元。荣成市公安局刑侦大队接警后立

即组织警力展开侦破工作。6月13日10时许,庄某骑摩托车离开机械厂时,一辆在此守候的奥迪轿车突然向其撞来,庄某数次躲闪,最后将庄某连人带车撞至路边绿化带内,庄某见状弃车而逃。这两件事之前,庄某也多次遇到麻烦。屡次遭人暗害,这是得罪了谁呢?在民警的询问之下,庄某想到了一个人,那就是自己曾经的师傅,张某。

有重大作案嫌疑

师傅失踪了

庄某在2007年初跟随张某学习机械修理,2011年3月,庄某离开张某独自经营小庄机械厂。很多原张某的客户关系被庄某带走,张某为此多次打电话对庄进行谩骂、威胁。他曾于案发

前两天买了一辆二手奥迪轿车。警方认为,张某确有作案嫌疑,但警方传唤张某的时候却发现他从6月13日清晨跟厂内另一名湖北籍员工邓某离开工厂后至今未归,去向不明。

办案民警查知张某的前妻王某一直和他联系密切,就找到王某了解情况,但王某拒不提供任何线索。大队立即请求上级技术部门协助,同时通过高速卡口监控、旅店业信息、社会特情等对嫌疑人的轨迹、去向展开查询。7月5日,办案民警得知张某、邓某在威海高新区某住宅出现,便立即赶赴该小区,将刚在此办理租房的张某、邓某抓获。

**只因徒弟抢了生意
便心起怨念**

经审查,张某交代了

今年3月以来指使邓某、曲某等人到小庄机械厂实施故意伤害、故意毁坏、寻衅滋事的犯罪事实。张某因庄某的机械厂抢他生意而心生怨恨。3月24日17点多,他指使两名青年在小庄机械厂将庄某打伤,经法医鉴定,庄某的伤势构成轻伤;5月30日22时13分,张某带领曲某、邓某等七、八名青年持工具翻墙进入小庄修理部,将修理部的门窗等物品砸坏;6月8日夜趁庄某厂内无人之际在庄的仓库放火将其面包车大部分烧毁;6月13日张某驾驶购买的二手奥迪车撞庄某。

案发后,张某跟邓某一起到邓的老家湖北汉川躲藏。目前,张某等四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

京广书城2012暑期社会实践活动威海开营

作家汤素兰、雨魔现场签售



本报威海7月16日讯
(见习记者 赵辉)13日,京广书城2012暑期社会实践活动营威海站顺利开营,共有约400名书城小读者参加本次活动。儿童作家汤素兰、雨魔在开营仪式上跟小读者们见面,并现场为小读者们签售新书。

约400名书城小读者被分为10大组,每组均有五天的人文书店社会实践,他们的主要职责为推荐阅读、书店卫生、书架整理等。

开营仪式结束后,作家汤素兰和雨魔现场签售作品。记者发现,不少小读者都很喜欢童话类的著作,对于汤素兰和雨魔的作品大都耳熟能详。

作家雨魔在接受记者采访时表示,他非常喜欢小动物狗,很多童话小说创作都是建立在这个喜好基础上的。目前,被誉为“最富有想象力的幻想小说”《兽王》已经出版到第15集,完整作品需要30-40集。

①汤素兰和雨魔
正在签售。见习记者
赵辉 摄

②汤素兰和雨魔
与现场小读者展开互
动。见习记者 赵辉
摄

石材厂废水不得偷排漏排 企业若屡不听“劝”将被停产



本报威海7月16日讯

(记者 林丹丹 通讯员

姜小蓉)近日,荣成完成治理了40余家石材厂,让企业生产的废水经沉淀后循环再利用。截至目前,其他部分企业也在治理中。

石材加工产业在促进经济发展的同时,其产生的废水也带来了环境污染和生态破坏,荣成市将石材治理列为2012年十大民生工程之一。今年2月初荣成市环保局对人和石材厂进行走访调研,并组织相关人员赴莱州考察石材治理情况,制定出适合荣成石材行业现状的废水治理方案。

据悉,荣成环保局成立了专门的监管执法队伍,加强对石材企业的指导和监管,定期、不定期

检查石材企业。杜绝石材企业偷排、漏排废水,若发现违法行为,将依法严肃处罚,责令限期整改。若再次发现偷排、漏排,将责令停产整顿。

此外,环保部门还会同人和镇、工商、城管执法等职能部门开展专项执法检查,对发现的问题进行整改,对整改不到位的企业进行处罚,并取消石材企业的工商年检资格。

荣成市环保局工作人员说,今后将继续加大石材行业的整治力度,从源头上解决污染问题,还市民一个良好的生活环境。目前,荣成环保部门已经完成了40余家石材厂的废水治理,其他部分企业也已在治理中。

免费体检



13日晚,威海经济技术开发区举办首届“魅力经济区”艺术节,本次活动由工委宣传部主办,威海光华医院协办。节目开始前,光华医院免费为社区居民进行了体检。据了解,本次戏剧广场演出活动历时两个多月,共计15场。届时,居民不仅欣赏到精彩节目,还能享受威海光华医院提供的免费体检服务。

本报记者 王震 摄